11Iro

Ams: Apcenunu
Bo3spact: 18

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.02.2008 17:34:18

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 12.02.2008 18:55:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/29977/answer/29978




®uMo3 cunuTaeTcs GU3N0IOTUYECKHM - [0 JAaHHKIM Pa3HBEIX aBTOPOB IIPUBOMASATCS BEChMa
IPOTUBOPEYMBLIE JaHHEIE - OT 2-X JIET [I0 IIepHOofia II0JIOBOTO COo3peBaHus. BupTyanbHo 3Ty mpobiemy
PEeLIuTh TPYOHO, He0OXOIUM HEIOCPEeNCTBEHHBI OCMOTP, BCE PelllaeTcs HHOUBUIYanbHO. Eciu
KpalHss II0Th Y3Kas U OIMHHAsA («X000TOK»), TO BPSIA M TaKo# (pUMO3 pa3peluTcs caMm, T. €.
noTpebyeTcst XUPypruieckoe BMeIIaTeIbCTBO. [IprueM, YeM paHbllle Clie/laeTe Olepalluio, TeM
nydiie (B IjaHe IICUXOJIOTMY€ecKol TpaBMhl). Eciu nmpo6ieMa 3aK/Ii04aeTcsl B HaTUYUK CUHEXUN
(TOHKUX CpallleHUY MeX[Ay T'0JIOBKOU II0JI0BOT0 YjieHa U KpaiHel IJI0ThI0), TO OH MOXKET
Pa3peuIuThCs KOHCEPBATUBHO. B TakoM clydae HEOOXOOUMO HeflaTh BAHHOYKHY, HECKOJIBKO OTTSTUBas
KpaWHIOIO IIJIOTh (He HacullbHO! He ¢opcupys!), T. e. moMoraTh OTKPHIBAHUIO TOIOBKU. BCce BOIIPOCH
MOXKHO Pa3peIIuTh TOJTbKO Ha OYHOM KOHCYnbTauuu. OOpaTUTECh K YPOJIOTY 110 MECTY KUTEJIbCTBA,
ecny OyOyT BOIIPOCHI — MTUIIUTE.



